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 Ú V O D   O B S A H  

                                           BONASERA a.s. je velkoobchod italských potravin a vína pro 
                                          gastronomii a maloobchod, kdy převážná většina sortimentu 
                                          je přímo dovážena od italských výrobců potravin, kde je naše 
                                        společnost většinou výhradním distributorem pro Českou
                                         republiku, nebo alespoň autorizovaným prodejcem.
                          Cílem našeho velkoobchodu je zajistit dostupnost kvalitních 
                           italských potravin koncovým zákazníkům a provozovatelům 
                              gastronomických zařízení za překvapivě přijatelné ceny, protože 
                     na našem trhu bylo zvykem jinými prodejci podobné produkty 
                           předražovat a prodávat je pouze jako luxusní delikatesy. Díky vysoké 
                      kvalitě a výrazné originální chuti námi distribuovaných potravin je možno 
                  jejich použitím v  kuchyni dosáhnout nesrovnatelně chutnějších a zdravějších 
             jídel za nižší ceny vstupních surovin, kdy jiné nekvalitní a nevýrazné produkty 
     je mnohdy nutno kompenzovat kvantitou.
Našim gastronomickým zákazníkům nabízíme také ucelené koncepty pro použití 
 v  baru i v  kuchyni, kdy kromě dodávek zboží poskytujeme i poradenství, know-how 
  a také bohatou marketingovou (např. kompletní kávový servis) a technickou podporu, 
   a to např. v  podobě zapůjčení technologií na jejich zpracování (kávovary, pece na 
   pizzu, vířiče džusu apod.). Navíc některé z našich produktů si necháváme v  Itálii 
     vyrábět na míru dle specifických požadavků našeho trhu, jako např. naše základy 
     na dezerty, nebo pizza korpusy, kdy máme možnost našim gastronomickým 
        zákazníkům nabídnout unikátní řešení pro jejich provozovnu, jak např. nabízet 
        čerstvé dezerty, nebo pizzu, kdy příprava je velice jednoduchá a výsledný produkt 
         je přinejmenším kvalitativně srovnatelný s  jinými produkty, u kterých je příprava 
          více náročná. Naše koncepty nabízejí kvalitní a efektivní řešení i pro malé 
           provozovny, kterým ušetří drahý personál, energie a umožní efektivně hospo- 
            dařit se surovinami.
            Kromě potravin se také zabýváme dovozem a distribucí kvalitního italského 
             vína, kdy opět chceme našim zákazníkům zajistit dostupnost výjimečných 
            vín za přijatelné a ne předražené ceny. V našem bohatém sortimentu vína 
           nabízíme nejen levnější stolní vína, ale také průřez toho nejlepšího vína, 
                   které Itálie nabízí, a to pro střední a vyšší gastronomii při zachování nejlepšího 
                                                                                                  poměru kvalita/cena na českém trhu. 
                                                                                          Pevně věříme, že si náš sortiment 
                                                                                                          oblíbíte a najdete pro něj uplat- 
                                                                                                         nění ve vaší provozovně, kdy 
                                                                                                             se budeme snažit své služby 
                                                                                                              Vám neustále vylepšovat. 

                                                                                                                Kolektiv pracovníků
                                                                                                                 BONASERA a.s.



Barové  speciality



Kompletní
kávový servis
pro gastronomii
Bonasera a.s. je výhradním dovozcem do ČR značkové kávy Mokasirs z italské Pavie.
Našim zákazníkům nabízíme kompletní profesionální kávový servis ve dvou základních liniích,
a to prostřednictvím zrnkové kávy, nebo jednoporcově balené mleté kávy. Portfolio Mokasirs
obsahuje široký výběr kávových směsí, mnoho kávových specialit a doplňků, bohatý sortiment
reklamních materiálů a možnost technické podpory ve formě pronájmu profesionálního kávovaru.
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Zrnková káva
Pražená zrnková káva

Tradiční systém přípravy italského espressa
za pomoci mlýnku a kávovaru, které vyžaduje

větší péči a zkušenost baristy

Jednoporcově balená káva
E.S.E. pod system – jednoporcové balení

mleté kávy v ochranné atmosféře
Komfortní a moderní způsob přípravy

profesionálního espressa, kdy káva je vždy
čerstvá, dokonalá a nevyžaduje schopnosti

zkušeného baristy.

MOKASIRS
SELEZIONE
Prémiová směs
20 x 7 g
50% Arabica
Kód: DIS009

MOKASIRS
ORO
Prémiová směs
20 x 7 g
100% Arabica
Kód: DIS010

MOKASIRS
ORO
Prémiová směs
1 kg
100% Arabica
Kód: 103

MOKASIRS
PREGIATO
Prémiová směs
1 kg
70% Arabica
Kód: 122

MOKASIRS
SELEZIONE
Prémiová směs
1 kg
50% Arabica
Kód: 142

MOKASIRS PREGIATO
Prémiová směs
20 x 7 g
70% Arabica
Kód: DIS007

MOKASIRS PREGIATO
LUNGO
Prémiová směs
200 x 7 g
70% Arabica
Kód: POD360

Káva s výrazným 
tělem a čokoládovými tóny

s trvalou a bohatou cremou
pro milovníky silnějších káv,

vynikající pro kombinaci
s mlékem. 

Dokonalá
kombinace sladkosti
a jemnosti v kávě

s rafinovanou
lehkou chutí. 

Perfektně
vyvážená kávová směs

se sladkými tóny,
čokoládovou dochutí

a hebkou krémovitosti.
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Zrnková
káva

Zrnková
káva

Jednoporcově 
balená káva

Jednoporcově 
balená káva

MOKASIRS
BRASIL SANTOS
ARABICA
20 x 7 g
100% jednoodrůdová 
Arabica
Namleto pro espresso
Kód: DIS013

MOKASIRS
MUNDO BIO
20 x 7 g
100% Arabica
ze Santa Domingo
Kód: DIS012

MOKASIRS
DECAFFEINATO
20 x 7 g
Kód: DIS011

MOKASIRS
VENDING
1 kg
20% Arabica
kvalitní směs
Kód: CGR27

MOKASIRS
CAJAMARCA PERU
ARABICA
20 x 7 g
100% jednoodrůdová 
Arabica
Namleto pro espresso
Kód: DIS021

MOKASIRS
ETHIOPIA ARABICA
20 x 7 g
100% jednoodrůdová 
Arabica
Kód: DIS022

MOKASIRS
CAJAMARCA
PERU ARABICA 
0,5 kg
100% jednoodrůdová 
Arabica
Kód: CGR020

MOKASIRS
ETHIOPIA ARABICA 
0,5 kg
100% jednoodrůdová 
Arabica
Kód: CGR49

MOKASIRS
BRASIL SANTOS
ARABICA
0,5 kg
100% jednoodrůdová 
Arabica
Kód: CGR0006

MOKASIRS
MUNDO BIO
0,5 kg
100% Arabica
ze Santa Domingo
Kód: BIO012

Výrazná sladká chuť
brazilské Arabica kávy

s nízkou kyselostí.

Unikátní
a příjemná ovocná

a sladká chuť vyhlášené
BIO kávy ze

Santa Domingo.

Jihoamerická
Arabica s nádechem
čokolády a jemnými

florálními tóny.

Lehká květinová vůně
africké Arabicy s jemnou

citrusovou chutí.
 Kávovar na přípravu
pražené zrnkové kávy 

 Kávovar na přípravu
jednoporcově balené kávy

Kvalitní, výrazná
a krémová káva pro italské 
espresso vhodná pro použití

nejen v automatických
kávovarech.

Bezkofeinová
káva



0908

 K Á V A  

MOKASIRS ORO
Mletá káva – 250 g – plech 
Sladká, jemná a lehká 100% Arabica.
Nízky obsah kofeinu.
Kód: MAC016

MOKASIRS PREGIATO
Mletá káva - 250 g – plech 
Vyvážená káva se sladkými tóny 
s čokoládovou dochutí. 70% Arabica.
Kód: MAC017

MOKASIRS BIOLOGICO ORGANIC
Mletá káva – 250 g – plech
Organická 100% Arabica ze Santa
Domingo, jemná a příjemně sladká.
Kód: BIO013

MOKASIRS DECAFFEINATO
Mletá káva – 250 g – plech 
Potěšení a chuť pravého
espressa
bez kofeinu.
Kód: 278

MOKASIRS GROUND COFFEE
Mletá káva – 64 g – vakuum 
Mletá káva pro přípravu filtrované kávy.
Baleno jako jedna dávka pro 1 l vody
do překapávače.
Kód: MAC012

MOKASIRS INSTANT COFFEE
Instantní mletá káva – 750 g – plech
Originální balení a kvalita za super cenu.
Kód: SOL0016

MOKASIRS EL CAFETO
Jednoporcová instantní káva
2 g – 200 ks v balení
Kód: SOL0014

MOKASIRS
CUKR BÍLÝ
1000 ks x 5 g
Kód: ZUC015 

MOKASIRS
CUKR TŘTINOVÝ
1000 ks x 5 g
Kód: ZUC016

MOKASIRS
„BONBON“ 
800 ks
Pražená cereálie v čokoládě
Kód: CIO0002

MOKASIRS
KARAMELOVÁ SUŠENKA
75 ks x 4
Kód: GEN014

MOKASIRS
PLASTOVÝ ŠÁLEK
NA ESPRESSO
50 ks v balení
Kód: BPM

MOKASIRS
PLASTOVÉ MÍCHÁTKO
50 ks v balení
Kód: Y494

MOKASIRS
KELÍMEK NA KÁVU
280 ml
50 ks v balení
Kód: BIC010

MOKASIRS
PLASTOVÉ VÍČKO
KE KELÍMKU
280 ml – 100 ks v balení
Kód: TAP0002

 Mletá a instantní káva
Mletá káva MokaSirs prodávaná v 250 g plechovkách je určena pro ty, kteří si chtějí vychutnat

jedinečnou vůni kávy MokaSirs z pohodlí domova. Káva je namleta pro MOKA kávovary. BIO mletá káva
v plechovce je ideální také pro přípravu kávy typu Cold Brew. Vakuově balená MOKASIRS GROUND

COFFEE 64 g je určena jako jedna dávka pro překapávače kávy.

 Reklamní materiály
Široký sortiment reklamních materiálů obsahuje šálky s  podšálky v  bílém, nebo v  barevném provedení,

včetně sklenic nejen na latte nebo čaj. Dále máme skladem reklamní cedule MOKASIRS,
podnosy, zásobníky cukru, rozetky, nástěnné tabule apod.

 Doplňky ke kávě

MOKASIRS SELEZIONE
Mletá káva - 250 g – plech
Výrazná a silná káva s dlouhotrvající cremou. 
50% Arabica.
Kód: MAC018



Skvělá chuť a aroma luxusní řady 
sypaných čajů SIR TEA vynikne díky 
pyramidovým nálevovým sáčkům. 
V nabídce máme široký sortiment 
černých, zelených, bylinných a ovoc-
ných čajů.

Sypané čaje SirTea
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	 EARL GREY TEA
	 Černý čaj s bergamotem
	 15 ks x 3 g
	 Kód: TEA006

	 ENGLISH BREAKFAST TEA
	 Černý čaj
	 15 ks x 3 g
	 Kód: TEA007

	 GUNPOWDER GREEN TEA
	 Zelený čaj
	 Osvěžující a povzbuzující
	 s prokazatelnými antioxidačními
	 a povzbuzujícími vlastnostmi.
	 15 ks x 3 g
	 Kód: TEA008

ROOIBOS RED TEA
Červený čaj z  čajovce kapského
Tato odrůda čaje se pěstuje výhradně
v Jižní Africe. Má načervenalou barvu
a sladkou plnou chuť. Neobsahuje tein.
15 ks x 3 g
Kód:TEA009

INFUSO FRUTTI DI BOSCO
Ovocná infuze s lesními plody
Lesní ovoce příjemných vůní s anti-
oxidačními a relaxačními vlastnostmi.
Směs červeného rybízu, borůvek,
červeného ovoce a kousků jablek.
Neobsahuje tein.
15 ks x 3 g
Kód: TEA013

INFUSO PROFUMI D’ORIENTE
Orientální kořeněná ovocná infuze
Infuze – velmi voňavá kombinace příchutí
připomínající vzdálené země: skořice,
pomerančová kůra, šípek, mandle,
a korintské rozinky. Neobsahuje tein.
15 ks x 3 g
Kód: TEA012

CAMOMILLA
Heřmánkový bylinný čaj
Relaxační a uklidňující čaj s jedinečnou
a přirozenou sladkou chutí květů
heřmánku. Neobsahuje tein.
15 ks x 3 g
Kód: TEA010

TISANA RILASSANTE
Relaxační bylinný čaj
Bylinný čaj pro odlehčení stresu.
Obsahuje lípu, citron, levanduli,
mátu, fenykl a heřmánek.
Pro relaxaci ve večerních hodinách.
Neobsahuje tein.
15 ks x 3 g
Kód: TEA014

TISANA DIGESTIVA
Zažívací bylinný čaj
Díky příznivému stimulačnímu účinku
sladkého dřeva, skořice, zeleného čaje,
anýzu, ibišku a fenyklu je povzbuzující
po jídle a vhodný pro zažívání.
15 ks x 3 g
Kód: TEA011
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BOX NA ČAJE
Všech devět druhů
Kód: KIT038
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EARL GREY TEA
černý čaj s bergamotem
15 ks x 1,4 g
Kód: 00822

DARJEELING TEA
černý čaj
15 ks x 1,4 g
Kód: 00830

GREEN TEA
zelený čaj
15 ks x 1,4 g
Kód: 00828

TROPICAL FRUIT TEA
ovocný čaj – tropické ovoce
15 ks x 1,4 g
Kód: 00868

FORREST FRUIT TEA
ovocný čaj – lesní ovoce
15 ks x 1,4 g
Kód: 00866

LIPOVÝ ČAJ
bylinný čaj bez teinu
15 ks x 1,4 g
Kód: 00860

HEŘMÁNKOVÝ ČAJ
bylinný čaj bez teinu
15 ks x 1,4 g
Kód: 00870

ŠÍPKOVÝ ČAJ
bylinný čaj bez teinu
15 ks x 1,4 g
Kód: 00864

MÁTOVÝ ČAJ
bylinný čaj bez teinu
15 ks x 1,4 g
Kód: 00862
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Čaje Gardenhouse
K rozšíření Vašeho sortimentu Vám nabízíme kvalitní řadu čajů značky GARDENHOUSE 
s velice zajímavým sortimentem černých, zelených, ovocných a bylinných čajů. Tyto čaje se 
vyznačují jednodruhovým složením a plnou chutí. V nabídce máme devět základních druhů.
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Barové speciality

Naše společnost BONASERA je dovozcem a distri-
butorem značky MORETTO. Po dlouhém hledání

kvalitní chuti čokolády, jsme se jednoznačně
rozhodli pro značku MORETTO která se

pyšní vysokou kvalitou a staletou
tradicí. Můžeme Vám také nabí-

dnout směsi na přípravu Frappé,
horkých a ledových nápojů.

U naší společnosti je sa-
mozřejmostí zapůj-

čení technologií
k výrobě

nápojů.

 
Horká čokoláda

 
Horká čokoláda s příchutí

HORKÁ ČOKOLÁDA
Tradiční horký čokoládový nápoj
50 x 25 g porcovaná
Kód: MOR00322

HORKÁ ČOKOLÁDA – BARBAGLIATA
1 kg
Kód: MOR00318

HORKÁ ČOKOLÁDA S PŘÍCHUTÍ FÍKŮ A OŘECHŮ
12 x 25 g porcovaná
Kód: MOR00365

HORKÁ ČOKOLÁDA S PŘÍCHUTÍ JABLEK A PINIOVÝCH OŘECHŮ
12 x 25 g porcovaná
Kód: MOR00371

HORKÁ ČOKOLÁDA S PŘÍCHUTÍ TIRAMISU
12 x 25 g porcovaná
Kód: MOR00370

HORKÁ ČOKOLÁDA S PŘÍCHUTÍ NUGÁTU
12 x 25 g porcovaná
Kód: MOR00372

HORKÁ ČOKOLÁDA BIANCA – BÍLÁ ČOKOLÁDA
12 x 25 g porcovaná
Kód: MOR00332

HORKÁ BÍLÁ ČOKOLÁDA S PŘÍCHUTÍ PISTÁCIÍ
12 x 25 g porcovaná
Kód: MOR00338
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Ledová čokoláda Ledové cappuccino
 
Frappé

Frappé nebo Milk Shake je osvěžující ledový smetanově hustý mléčný koktejl.
Nabízíme několik variant s příchutí.

LEDOVÁ ČOKOLÁDA
12 x 30 g porcovaná
Kód: MOR00412

LEDOVÁ ČOKOLÁDA
1 kg
Kód: MOR00414

LEDOVÉ CAPPUCCINO
50 x 30 g porcované
Kód: MOR00422

LEDOVÉ CAPPUCCINO
1 kg
Kód: MOR01806

VANILKOVÉ FRAPPÉ
12 x 25 g porcované
Kód: MOR00568

BANÁNOVÉ FRAPPÉ
12 x 25 g porcované
Kód: MOR00524

ČOKOLÁDOVÉ FRAPPÉ
12 x 25 g porcované
Kód: MOR00526

JAHODOVÉ FRAPPÉ
12 x 25 g porcované
Kód: MOR00534
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 Džusové koncentráty

BONASERA ORANGE JUICE
Džusový koncentrát – Pomeranč
6,5 kg
Kód: 03110ANT

BONASERA RED ORANGE JUICE
Džusový koncentrát – Červený pomeranč
6,5 kg
Kód: 01300ANT

BONASERA MULTIVITAMIN A.C.E.
Džusový koncentrát – Multivitamín
6,5 kg
Kód: 01510ANT

BONASERA GRAPEFRUIT JUICE
Džusový koncentrát – Grapefruit
6,5 kg
Kód: 01320ANT

BONASERA TROPICAL FRUIT JUICE
Džusový koncentrát – Tropické ovoce
6,5 kg
Kód: 01340ANT

Z našich koncentrátů připravíte lahodné ovocné nápoje na džusové bázi s plnou ovocnou chutí a vůní. Ideální jsou do hotelů 
a restaurací s vyššími nároky na kvalitu, jako snídaňové nápoje, nebo přílohové nápoje k obědům a večeřím. Správné promíchaní 
a vychlazení džusu je připravené ve víříči džusu. Navíc velmi příznivá cena koncentrátů dovoluje nabídnout konečnému 
zákazníkovi výborný nápoj za dostupnou cenu. Z koncentrátů jde připravit 40 litrů nápoje. Naše džusové koncentráty jsou oproti 
klasickým baleným nápojům levnou a ekonomickou variantou. Zbavíte se množství obalů a zásadně zredukujete skladovací 
prostory. V neposlední řadě tím ušetříte i naše životní prostředí.

Rádi Vám pronajmeme
technologii pro nejlepší
přípravu koncentrátů.

Vířič je stáčecí zařízení, které nápoj míchá a chladí. Hodí se především tam,
kde zákazníka upoutá již pohledem na atraktivně vyhlížející vychlazený nápoj.

Zásobník nápojů nevyžaduje napojení na elektřinu a je lehce přenosný.
Nápoj se chladí pomocí ledu, který se vkládá do středového válce.
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Ledové čaje

MORETTO ICE TEA
Broskvový ledový čaj
instantní
500 g
Kód: 00724

MORETTO ICE TEA
Citrónový ledový čaj
instantní
500 g
Kód: 00714

MORETTO VIN BRULE
Ovocná kořenící směs do vína
110 g
Kód: 01010
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SANTAL
TOP MELA
Zelené jablko
24 x 250 ml
Nevratné sklo
Kód: ABE000780

SANTAL
BIG ARANCIA
Pomeranč 100%
24 x 250 ml
Nevratné sklo
Kód: ABE000834

SANTAL
BIG POMPELMO
Grapefruit 100%
24 x 250 ml
Nevratné sklo
Kód: ABE002039

SANTAL
BIG ACE
Multivitamin
24 x 250 ml
Nevratné sklo
Kód: ABE001176

SANTAL
BIG ALBICOCCA
Meruňka
24 x 250 ml
Nevratné sklo
Kód: ABE000837

SANTAL
BIG PESCA
Broskev
24 x 250 ml
Nevratné sklo
Kód: ABE000836

SANTAL
BIG PERA
Hruška
24 x 250 ml
Nevratné sklo
Kód: ABE000782

SANTAL
BIG BANANA
Banán
24 x 250 ml
Nevratné sklo
Kód: ABE002040

SANTAL
BIG ANANAS
100% Ananas
24 x 250 ml
Nevratné sklo
Kód: ABE001177

SANTAL
PRESTIGE
MIRTILLO
Borůvka
24 x 250 ml
Nevratné sklo
Kód: ABE000840

SANTAL
PRESTIGE
MELOGRANO
Granátové jablko
12 x 250 ml
Nevratné sklo
Kód: ABE000839

SANTAL PLUS
FRAGOLA
BANANA
Jahoda-banán
24 x 250 ml
Nevratné sklo
Kód: ABE000841

SANTAL PLUS
PESCA MANGO
Broskev-Mango
24 x 250 ml
Nevratné sklo
Kód: ABE00781

SANTAL PLUS
AGRUMI MELONE
Meloun s citrusy
24 x 250 ml
Nevratné sklo
Kód: AB003310

SANTAL TEA
PESCA
Ledový čaj –
broskev
12 x 250 ml
Nevratné sklo
Kód: ABE003301

SANTAL TEA
LIMONE
Ledový čaj –
citron
12 x 250 ml
Nevratné sklo
Kód: ABE003302

 Prémiové džusy
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SAN PELLEGRINO
Perlivá minerální voda
v nevratném skle
a šroubovitým uzávěrem
15 x 750 ml
Kód: ABE001169

SAN PELLEGRINO
Perlivá minerální voda
v nevratném skle
a šroubovitým uzávěrem
24 x 250 ml
Kód: ABE000378

ACQUA PANNA
Neperlivá minerální voda
v nevratném skle
a šroubovitým uzávěrem
15 x 750 ml
Kód: ABE001170

ACQUA PANNA
Neperlivá minerální voda
v nevratném skle
a šroubovitým uzávěrem
24 x 250 ml
Kód: ABE000849

Top italské
 minerální vody

 Italské minerální vody

 Italské minerální vody
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SAN PELLEGRINO
ACQUA TONICA
Tonic z minerální
vody San Pellegrino
s vyváženou suchou
chutí chininu
a dubového dřeva.
200 ml
Kód: VESAN33

SAN PELLEGRINO
LIMONATA BIO
Limonáda z čerstvě
vymačkaných
BIO citrónů
a minerální vody
San Pellegrino.
200 ml
Kód: VESAN25

SAN PELLEGRINO
COCKTAIL
Limonáda z minerální
vody San Pellegrino
s hořkou chutí citrusů
a zázvoru.
200 ml
Kód: VESAN26

SAN PELLEGRINO
CHINOTTO
Kolový nápoj
z hořkých pomerančů
Chinotto a minerální
vody San Pellegrino.
200 ml
Kód: VESAN24

SAN PELLEGRINO
ARANCIATA BIO
Limonáda z čerstvě
vymačkaných
BIO pomerančů
a minerální vody
San Pellegrino.
200 ml
Kód: VESAN23

SAN PELLEGRINO
CEDRATA
Limonáda z minerální
vody San Pellegrino
a směsí aromatických
citrusů s nasládlými
tóny cedru.
200 ml
Kód: VESAN32

 Limonády
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 Crépes - palačinky

Směs k  výrobě palačinek umožňuje přípravu velmi jednoduchým způsobem. Těsto lze použít jak na sladké palačinky, 
tak i na oblíbené slané palačinky. Poté je už jen na Vás, čím palačinky dozdobíte. Ze směsi vyrobíte až 25 ks. 
Náš produkt vyniká vysokou kvalitou a výhodou, že při přípravě palačinek odpadá rizikové zpracování syrových vajec.

Bal.: 1000 g

Kód: 19000ANT

K přípravě palačinek Vám můžeme
zapůjčit profesionální nerezový gril
o průměru 400 mm s teflonovou úpravou.

 Dezerty

TIRAMISU
Jedná se o univerzální mascarpone krém.
Ze směsi lze připravit i další dezerty
dle fantazie.
Předpokládaný počet porcí je 48.
540 g (2 x 270 g)
Kód: 13355ANT

MOUSSE AL CIOCCOLATO
Směs na přípravu nadýchané
čokoládové pěny bez vaření.
Jednoduchá a rychlá příprava.
Předpokládaný počet porcí je 48.
1000 g (4 x 250 g)
Kód: 13010ANT

PANNA COTTA
Jemná smetanová chuť. Jednoduchá příprava
dezertu, lze dávkovat do formiček nebo
kelímků.
Předpokládaný počet porcí je 48.
640 g (4 x 160 g)
Kód: 13402ANT

CREMA CATALANA (CREME BRULLE)
Rychlá a snadná příprava za studena.
Stačí dozdobit cukrem a zkaramelizovat ho,
nebo můžeme zdobit ovocem.
200 g
Kód: 13603ANT

SORBETTO AL LIMONE
Podáváme vychlazené.
Předpokládaný počet porcí je 48.
1200 g (4 x 300 g)
Kód: 05505ANT

KAKAO
1 kg
Kód: 00260

U nás naleznete vlastní řadu prémiových základů pro nejznámější italské dezerty.
Tyto sypké směsi na dezerty jsou výjimečné svou kvalitou a tím, že jejich příprava je snadná,
variabilní, úsporná na čas a peníze. Během pár minut máte tak dezerty připravené a vždy čerstvé.

 B A R O V É  S P E C I A L I T Y  
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Zmrzlina

 Italská směs MORETTO na přípravu zmrzliny.
Není nic lahodnějšího, než se osvěžit výbornou točenou zmrzlinou.

SMĚS S PŘÍCHUTÍ FIOR DI LATTE
(smetanová příchuť)
Bal.: 700 g
Kód: MOR02040

Rádi Vám pronajmeme technologii
k přípravě lahodné krémové zmrzliny.

 
Toppingy

KARAMELOVÝ
350 g
Kód: GEN006

PISTÁCIOVÝ
350 g
Kód: GEN009

ČOKOLÁDOVÝ
350 g
Kód: GEN007

VANILKOVÝ
350 g
Kód: GEN010

OŘECHOVÝ
350 g
Kód: GEN008

MIX PĚTI PŘÍCHUTÍ
5 x 350 g
Kód: KIT039

Topping je výborný pomocník při zdobení různých dezertů, palačinek a zmrzlin.
U nás si vyberete z  pěti nejoblíbenějších příchutí.
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Mražené krémy

Sypké směsi na lahodné mražené krémy, které jsou velmi jednoduché
na přípravu a tím šetří Váš čas. Skvělé osvěžení v letních dnech.

JOGURTOVÝ
800 g
Kód: MOKY268

KÁVOVÝ
900 g
Kód: MOKY229

FIOR DI PANNA
800 g
Kód: MOKY388

ČOKOLÁDOVÝ
900 g
Kód: MOKY267

CITRÓNOVÝ
1000 g
Kód: MOKY389

K docílení nejlepších výsledků Vám pomůžou 
naši pomocníci, které si je možné pronajmout.

MGR014 MGR002 MGR003

Italská
     kuchyně



 Pizza korpusy

Naše pizza korpusy jsou řemeslně vyráběny v Itálii z originálních surovin a prémiové mouky. Pizza je jen z části 
předpečena, aby držela tvar a zastavil se proces kynutí. Poté je šokově zamražena a balena v ochranné atmosféře 
a tím je zachována chuť a křehkost. Příprava hotové pizzy je velice jednoduchá a výsledný produkt je přinejmenším 
srovnatelný s profesionální pizzerií. Námi dodávanými pizza korpusy máte garantovánu konstantní kvalitu, 
velkou úsporu času, energií a mzdových nákladů. Balení obsahuje 25 kusů.

Profesionální pizza pec s příslušenstvím je možné si u nás pronajmout.

Ve výkonné pizza peci
postačí 3-6 minut pečení.

	 BONASERA
	 PIZZA KORPUS
	 37 x 22 cm
	 Kód: CBBIPO002

	 BONASERA
	 PIZZA KORPUS
	 33 cm
	 Kód: CBBIPO001

ČISTÝ OVÁL

ČISTÝ KULATÝ

	 BONASERA
	 PIZZA KORPUS                
	 37 x 22 cm
	 Kód: CBPOPO002

	 BONASERA
	 PIZZA KORPUS                
	 33 cm
	 Kód: CBPOPO001

TOMATO OVÁL

TOMATO KULATÝ

33

 P I Z Z A  

PIZZA BOX 
33 x 33 x 3 cm
Kód: PALUA02

PIZZA BOX 
36 x 36 x 4 cm
Kód: PALUA03

32
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SALAME
NAPOLI DOLCE
1/2 VB 
cca 1,5 kg
Kód: N14132

SALAME
MILANO EXPORT
VB  
cca 1,2 kg
Kód: N14024

SALSICCIA
CURVA DOLCE
VB
cca 0,4 kg
Kód: N14007

SPIANATA
ROMANA
1/2 VB
cca 1,2 kg
Kód: N14012

SALAME
UNGHERESE
1/2 VB
cca 4 kg
Kód: N14247

 Salame

Společnost BONASERA a.s. Vám jako přímý dovozce a distributor 
nabízí salámy, šunky a další masové italské speciality v nejvyšší 
kvalitě za perfektní ceny. Přestaňte používat italské suroviny jen 
jako luxusní delikatesu, využijte výrazných chutí a nesrovnatelné 
kvality námi nabízených výrobků.

Maso Tradiční fermentované italské salámy
Tepelně neopracované přírodně vyzrávané výrobky italských uzenářských mistrů jsou známé po celém světě. 
Nejznámějším italským zástupcem těchto salámů je Salame Milano, který je jemnozrný fermentovaný salám, 
který dozrává cca 3 měsíce. V  porovnání s  u nás dobře známým uherákem nemá tak jemné zrno a jeho chuť je sladší. 
U nás známý uherák je překvapivě také klasickým zástupcem severoitalských fermentovaných salámů, a to od dob, 
kdy část severní Itálie náležela k  Rakousko-Uhersku. Našim zákazníkům nabízíme i další známé italské fermentované 
salámy, které mají hrubší zrno a unikátní chuť. Vše nabízíme v  různých atraktivních formátech pro potřeby našich 
zákazníků v  maloobchodě i gastronomii, a to za nejlepší ceny na českém trhu.
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 Salame piccante
Pikantní italské fermentované salámy

Přírodně vyzrávané a tepelně neopracované pikantní salámy jsou nedílnou součástí klasické italské kuchyně, kdy 
našim zákazníkům nabízíme nejrozšířenější formáty vhodné pro použití nejen v gastronomii, ale i v maloobchodě. 
Italské pikantní salámy mají perfektní konzistenci a unikátní chuť, které svým použitím v kuchyni dodají připravovaným 
jídlům výraznou originální chuť.

 Pancetta
Klasická a sušená italská slanina a guanciale

Nedílnou součástí klasických italských uzenin je slanina a jí podobné výrobky. Slanina je v překladu Pancetta 
a v naší nabídce najdete pouze jednu tepelně opracovanou slaninu, a to Pancetta Stufata, která je klasickým 
zástupcem slaniny, kterou dobře známe na našem domácím trhu. Ostatní druhy slaniny jsou fermentované, 
tj. tepelně neopracované, tzv. sušené, které vyzrávají za pomoci soli fermentací. Fermentovaná slanina má velice 
výraznou a unikátní chuť, kdy nabízíme klasickou sušenou slaninu, nebo navíc zauzenou, a to v případě Pancetta 
Affumicata, nebo klasické sušené slaniny dochucené pepřem, nebo čili papričkami. Guanciale je specialita a nedílná 
součást italské kuchyně, jedná se o nasolený a usušený vepřový lalok obalený ve směsi koření a pepři. Vyniká vyšším 
obsahem tuku a výraznou chutí, používá se hlavně v teplé kuchyni a je nedílnou součástí mnoha italských jídel 
a např. u nás dobře známých Spaghetti Carbonara, nebo omáčky Sugo all‘Amatriciana.

PANCETTA DOLCE 1/2 VB
– fermentovaná
cca 1,5 kg
Kód: N14083

PANCETTA STUFATA 1/2 VB
cca 2,3 kg
Kód: N14080

GUANCIALE STAGIONATO
CON PEPE VB
– fermentované
cca 2 kg
Kód: N14085

PANCETTA PEPERONCINO 1/2 VB
– fermentovaná s čili
cca 1,5 kg
Kód: N14185

SALSICCIA
CURVA
PICCANTE VB
cca 0,4 kg
Kód: N14008

SPIANATA
PICCANTE
1/2 VB
cca 1,2 kg
Kód: N14015

SALSICCIA
BASTONCINO
PICCANTE VB
cca 1 kg
Kód: N14005

 Prosciutto cotto
Dušená italská šunka

V našem portfoliu nabízíme několik druhů klasické italské tepelně opracované vepřové šunky, italsky Prosciutto 
Cotto, která má unikátní chuť. Novello se hodí nejen pro pizzerie a teplou kuchyni, Miele je výběrová medová šunka 
vhodná ke konzumaci za studena a Praga je světově známá výběrová pražská šunka od kosti, lehce zauzená 
a v italském provedení.

PROSCIUTTO COTTO NOVELLO 1/4 VB
– dušená italská šunka
cca 2,3 kg
Kód: N11018

PROSCIUTTO COTTO MIELE 1/4 VB
– dušená medová italská šunka 
cca 2,3 kg
Kód: N11006

PROSCIUTTO COTTO PRAGA 1/2
cca 4,5 kg
Kód: N11020

PANCETTA PEPE 1/2 VB
- fermentovaná
s pepřem
cca 1,5 kg
Kód: N14084

PANCETTA AFFUMICATA 1/2 VB
- fermentovaná
cca 1,5 kg
Kód: N14082
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 takto označené produkty doporučujeme pro použití při přípravě pizzy

 Gastronomické speciality
Našim zákazníkům nabízíme gastronomické italské speciality s nejlepším podílem kvalita/cena na českém trhu, 
které nám usnadní práci v kuchyni, ušetří čas a energie a pomohou Vám udržet konstantní kvalitu Vámi připravo-
vaných pokrmů. Odpadnou Vám tepelné hmotnostní ztráty, ořezy a díky velice příznivé trvanlivosti můžete lépe 
čelit nenadálým a zvýšeným požadavkům zákazníků Vaší gastronomické provozovny. Dopřejte svým zákazníkům 
speciality, které jste si dříve nemohli dovolit dát do nabídky.

FESA DI TACCHINO ARROSTO HQ 1/2 VB 
Pečená krůtí prsa ve výběrové kvalitě
cca 2,5 kg
Kód: N14087

FESA DI TACCHINO ARROSTO 1/2 VB
Pečená krůtí prsa
cca 2,5 kg
Kód: N14089

SPECK COTTO 1/2 VB
Pečená vepřová kýta
cca 2,5 kg
Kód: N14064

ARROSTO TIPO PORCHETTA
cca 7 kg
Kód: 14090

LOMBO ARROSTO DI SUINO 
Pečená vepřová kotleta bez kosti
cca 3,5 kg
Kód: N14097

PORCHETTA RUSTICA VB
Pečená vepřová krkovice
cca 2,6 kg
Kód: N14095

ROAST-BEEF COTTO 1/2 VB
Hovězí anglický roastbeef
cca 1,5 kg
Kód: N14108

 Ostatní italské uzeniny

MORTADELLA REALE PISTACCHIO 1/2 VB
S pistáciemi
cca 3 kg
Kód: N14126

MORTADELLA REALE 1/2 VB
cca 3 kg
Kód: N14135

 Prosciutto crudo
Sušená italská šunka a podobné produkty

Tepelně neopracovaná, tzv. sušená šunka je velice oblíbená i u nás. V našem portfoliu nabízíme Prosciutto Crudo 
Mattonella, což je již vykostěná sušená šunka z vepřové kýty bez kůže již připravená ke krájení. To samé dle 
tyrolských tradic sušené 4 měsíce a navíc zauzené se nazývá Speck a opravdu s naším českým špekem to nemá 
nic společného. Velice oblíbenou „sušenou šunkou“ je v Itálii i Coppa, což je libová vepřová krkovice za studena 
vyzrávaná sušením podobně jako klasické Prosciutto Crudo. Bresaola je vlastně hovězí sušená šunka, která se 
vyrábí z libového hovězího zadního spodního šálu, která se nejprve marinuje ve směsi koření a soli a poté dlouho 
za studena vyzrává. Bresaola je jemná, není tak slaná jako Prosciutto Crudo a má tmavě červenou až purpurovou 
barvu. Vše nabízíme za bezkonkurenční ceny.

SPECK STAGIONATTO
1/6 VB
– 4 měsíce zrání
cca 1,2 kg
Kód: N14062

COPPA
STAGIONATA 1/2
cca 0,8 kg
Kód: N14049

COPPA
STAGIONATA
PICCANTE
cca 0,6 kg
Kód: 14053

BRESAOLA PUNTA
D´ANCA 1/2 VB
Hovězí maso 
cca 1,5 kg
Kód: N14123

PROSCIUTTO
CRUDO
MATTONELLA 1/2
cca 2,5 kg
Kód: N14073



 Sýry 
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Italské sýry Albiero

Mlékárna Albiero byla založena ve čtyřicátých letech v Montorso, malém městečku mezi městy Vicenza a Verona, 
v samém srdci italského regionu Veneto. Byla to jedna z prvních italských společností, která vyráběla sýr Provolone,
vynikající, jedinečně chutnající sýr. Albiero, přední představitel italského mlékárenského průmyslu, vyniká kvalitou 
svých produktů a mimořádnou pečlivostí výrobních procesů.

PARMIGIANO REGGIANO DOP
Světoznámý středně tučný tvrdý sýr z kravského mléka,
který zraje déle než 24 měsíců

300 g	 1 kg
Kód: ALB168	 Kód: ALB789

GRANA PADANO DOP
Dokonale vyzrálý středně tučný tvrdý sýr z kravského
mléka s chráněným zeměpisným označením původu

300 g	 1 kg
Kód: ALB206	 Kód: ALB205

PECORINO ROMANO DOP
Tvrdý sýr z ovčího mléka s chráněným zeměpisným
označením původu, který zraje minimálně 5 měsíců

2,5 kg (1/8)
Kód: ALB192

GRAN ALBIERO
Dokonale vyzrálý středně tučný tvrdý sýr z kravského mléka 
vhodný k širokému použití v kuchyni

300 g	 1 kg
Kód: ALB264	 Kód: ALB262
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Německé sýry Milram

MILRAM je jednou ze značek největší německé mlékárenské skupiny DMK Group, která je synonymem nejvyšší 
kvality produktů. Našim zákazníkům nabízíme základní sortiment sýrů pro tradiční použití v kuchyni. Sýry vynikají
nesrovnatelně vyšší kvalitou a dlouhou záruční lhůtou a tím jsme byli motivováni při zařazení do našeho portfolia. 

SCAMORZA
Měkký pařený sýr se zráním až 90 dnů
s delikátní chutí a měkkou texturou pro
široké použití v moderní gastronomii
250 kg
Kód: ALB4047

SCAMORZA AFFUMICATA
Měkký pařený sýr se zráním až 90 dnů
s delikátní chutí a měkkou texturou pro
široké použití v moderní gastronomii - zauzený
250 g
Kód: ALB4048

ASIAGO DOP PRESSATO
Mladý lahodný sýr z kravského mléka 
ze severní Itálie z alpského podhůří, 
který zraje minimálně 20 dnů
1/4 - 3,5 kg
Kód: ALB113

ASIAGO DOP ALLEVO WHEEL
Polotvrdý plnotučný sýr z kravského mléka
ze severní Itálie z alpského podhůří,
který zraje minimálně 60 dnů
9 kg
Kód: ALB64

PROVOLONE DOLCE
Italský pařený sýr bez chráněného 
zeměpisného označení, který zraje
maximálně 90 dnů ve voskovém obalu.
1 kg
Kód: ALB4010

PROVOLONE DOLCE AFFUMICATA
Italský pařený sýr bez chráněného zeměpisného
označení, který zraje maximálně 90 dnů
ve voskovém obalu – zauzený.
1 kg
Kód: ALB4330

MILRAM MOZZARELLA 40%
Ideální sýr na použití při přípravě
pizzy s dlouhou trvanlivostí.
cca 2,5 kg
Kód: MIL11859

EDAMER 40%
Tradiční sýr – u nás tolik oblíbený,
ale v mnohem kvalitnějším provedení.
cca 3 kg
Kód: MIL5586

GOUDA 45%
Kvalitní sýr pro široké použití
ve studené i teplé kuchyni.
cca 3 kg
Kód: MIL5587

MONTASIO DOP WHEEL
Lahodný sýr s delikátní chutí
z italského alpského podhůří,
který zraje minimálně 60 dnů
7 kg
Kód: ALB86

PROVOLONE VALPADANA DOLCE DOP
Známý italský pařený sýr,
který zraje maximálně 90 dnů
ve voskovém obalu
200 g
Kód: ALB1320

PROVOLONE VALPADANA
PICCANTE DOP
Známý italský pařený sýr
více aromatický, který zraje
ve voskovém obalu 3–6 měsíců
200 g
Kód: ALB3320
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        Dlouhé těstoviny

Pravé toskánské těstoviny
s téměř 160letou tradicí

Pomalu sušené dlouhé těstoviny z tvrdé pšenice semoliny.

FABIANELLI CAPELLINI
24 x 500 g
Kód: FAB3

FABIANELLI SPAGHETTI
24 x 500 g
Kód: FAB6

FABIANELLI BUCATINI
24 x 500 g
Kód: FAB20

FABIANELLI LINGUINE
24 x 500 g
Kód: FAB21
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 Dlouhé vaječné těstoviny  Krátké těstoviny

Pomalu sušené dlouhé těstoviny z tvrdé pšenice semoliny
a vysokým obsahem vajec (cca 20%).

Pomalu sušené krátké těstoviny z tvrdé pšenice semoliny.

FABIANELLI FUSILLI SUPER
24 x 500 g
Kód: FAB85

FABIANELLI PENNE RIGATE
24 x 500 g
Kód: 98

FABIANELLI FARFALLE
24 x 500 g
Kód:FAB201

FABIANELLI STORTINI RIGATI
24 x 500 g
Kód: FAB104

FABIANELLI ORECCHIETTE BARESI
24 x 500 g
Kód: FAB10

FABIANELLI
CAMPAGNOLA BAVETTINE
20 x 250 g
Kód: 02

FABIANELLI
CAMPAGNOLA FETTUCCINE
20 x 250 g
Kód: CAM4

FABIANELLI
CAMPAGNOLA TAGLIOLINI
20 x 250 g
Kód: CAM3

FABIANELLI
CAMPAGNOLA TAGLIATELLE
20 x 250 g
Kód: CAM5

FABIANELLI
CAMPAGNOLA PAPPARDELLE
20 x 250 g
Kód: CAM7

FABIANELLI
CAMPAGNOLA LASAGNE
12 x 500 g
Kód: CAM900



FABIANELLI
CAMPAGNOLA
GRATTINI
24 x 250 g
Kód: CAM51

FABIANELLI
CAMPAGNOLA
MALTAGLIATI
24 x 250 g
Kód: CAM210
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  Polévkové těstoviny

Pomalu sušené polévkové těstoviny z tvrdé pšenice
semoliny – krátké a těstovinová hnízda.

 Pasta Classico

Těstoviny vyrobené výhradně v Toskánsku z vysoce kvalitní toskánské tvrdé pšenice. Těstoviny prvotřídní kvality 
s drsným povrchem, který dokonale drží omáčku. Autentické, typické, zdravé. Toto je naše PASTA TOSCANA.

Pomalu sušené polévkové těstoviny z tvrdé pšenice semoliny
a vysokým obsahem vajec (cca 20%).

          Polévkové vaječné těstoviny

FABIANELLI
FILINI
24 x 500 g
Kód: FAB55

FABIANELLI
PUNTINE
24 x 500 g
Kód: FAB56

FABIANELLI
CONCHIGLIE
24 x 500 g
Kód: FAB45

FABIANELLI
CAPELVENERE
10 x 500 g
Kód: FAB125

FABIANELLI
PERMANENTE
10 x 500 g
Kód: FAB123

100% Grano Toscano
Prémiové těstoviny z Toskánska

PASTA TOSCANA
SPAGHETTI
24 x 500 g
Kód: TOS6

PASTA TOSCANA
PENNE RIGATE
24 x 500 g
Kód:TOS98

PASTA TOSCANA
FUSILLI SUPER
24 x 500 g
Kód: TOS85

PASTA TOSCANA
FARFALLE
24 x 500 g
Kód: TOS201
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 Pasta Bio

Těstoviny vyrobené v Toskánsku s použitím výběrových zrn organické tvrdé toskánské pšenice bez použití 
pesticidů a chemických hnojiv podle staré italské tradice. Nejlepší volba, jak ochutnat špičkový výrobek s vysokou 
nutriční hodnotou při plném respektování životního prostředí.

 Pasta Bio Integrale

Těstoviny vyrobené výhradně ze 100% organické vysoce kvalitní toskánské celozrnné pšenice a čisté vody 
s přídavkem Omega-3 nenasycených mastných kyselin z lněné mouky. Obsahuje vysoké množství vlákniny, 
vitamíny a minerální látky, které nám pomáhají cítit se dobře a udržet se ve formě. Omega-3 mastné kyseliny 
přispívají k prevenci kardiovaskulárních a metabolických onemocnění.

 Pasta Premium

Exkluzivní typické toskánské tradiční těstoviny z tvrdé pšenice ručně vyráběné v nejvyšší kvalitě a s unikátní chutí.

PASTA TOSCANA
ORGANIC
SPAGHETTI
24 x 500 g
Kód: TORG6

PASTA TOSCANA
ORGANIC
FUSILLI SUPER
24 x 500 g
Kód: TORG85

PASTA TOSCANA
ORGANIC
PENNE RIGATE
24 x 500 g
Kód: TORG98

PASTA TOSCANA
ORGANIC
FARFALLE
24 x 500 g
Kód: TORG201

PASTA TOSCANA
ORGANIC
INTEGRALE SPAGHETTI
24 x 500 g
Kód: WWO6

PASTA TOSCANA
ORGANIC INTEGRALE
FUSILLI SUPER
24 x 500 g
Kód: WWO85

PASTA TOSCANA
ORGANIC
INTEGRALE PENNE RIGATE
24 x 500 g
Kód: WWO98

PASTA TOSCANA
ORGANIC
INTEGRALE FARFALLE
24 x 500 g
Kód: WWO201

PASTA TOSCANA PICI
12 x 500 g
Kód: TOSPICI
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   Prémiové extra virgin
                  neochucené olivové oleje

VILLA VINCI
EXTRA VIRGIN
D.O.P TERRA DI BARI

Výběrový olivový olej
získaný z  oliv odrůdy „Coratina“
pouze mechanickou cestou
s  velice nízkou aciditou do 0,3%.

Olej je znalci považován
za jeden z  nejlepších
Extra Virgin olivových
olejů na světě.

0,5 l sklo

Kód: OIL1

VILLA VINCI
EXTRA VIRGIN
OLIVE OIL ORGANIC
100% ITALIAN

Výběrový olivový olej
získaný z  oliv pouze
mechanickou cestou.

Olej ze směsi oliv
původem z  Itálie
z  ekologického
zemědělství.

0,5 l sklo

Kód: OIL2

VILLA VINCI
EXTRA VIRGIN
COLD PRESSED
100% ITALIAN

Výběrový olivový olej
získaný z oliv pouze
mechanickou cestou.

Olej je ze směsi oliv
původem z  Itálie.
Olej byl lisovaný
pouze za studena.

0,5 l sklo

Kód: OIL3

Oleje
Společnost BONASERA a.s. je přímým dovozcem a distributorem olivových olejů z  italské 
Puglie, která je vyhlášeným regionem pro pěstování kvalitních oliv. Nabízíme Vám prémiovou 
značku olivových olejů VILLA VINCI, kterou dělíme na prémiové extra virgin neochucené 
olivové oleje a na kompletní řadu ochucených extra panenských olivových olejů.
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  Olivové oleje  Ochucené olivové oleje

CADELMONTE
EXTRA VIRGIN EU ORIGIN
– 100% extra panenský
olivový olej z oliv
původem z EU
0,5 l sklo
Kód: OIL12

CADELMONTE
EXTRA VIRGIN EU ORIGIN
– 100% extra panenský
olivový olej z oliv
původem z EU
1 l sklo
Kód: OIL13

CADELMONTE
POMACE OLIVE OIL
– směs rafinovaného
olivového oleje
z pokrutin a extra
panenského
olivového oleje
1 l PET
Kód: OIL14

VILLA VINCI
FLAVORED EXTRA VIRGIN
GARLIC
– s  příchutí česneku 
0,25 l sklo
Kód: OIL4

VILLA VINCI
FLAVORED EXTRA VIRGIN
BASIL
– s příchutí bazalky
0,25 l sklo
Kód: OIL5

VILLA VINCI
FLAVORED EXTRA VIRGIN
MUSHROOM
– s příchutí hub
0,25 l sklo
Kód: OIL10

VILLA VINCI
FLAVORED EXTRA VIRGIN
LEMON
– s příchutí citronu
0,25 l sklo
Kód: OIL7

VILLA VINCI
FLAVORED EXTRA VIRGIN
ROSEMARY
– s příchutí rozmarýnu
0,25 l sklo
Kód: OIL6

VILLA VINCI
FLAVORED EXTRA VIRGIN
TRUFFLE
– s příchutí lanýže
0,25 l sklo
Kód: OIL11

VILLA VINCI
FLAVORED EXTRA VIRGIN
HOT CHILLI PEPPER
– s příchutí feferonek
0,25 l sklo
Kód: OIL8

VILLA VINCI
FLAVORED EXTRA VIRGIN
MEDITERRANEAN
– s příchutí středomořských bylin
0,25 l sklo
Kód: OIL9

Další značkou z oblasti olivových olejů je CADELMONTE z italské Puglie, kde našim zákazníkům nabízíme extra 
panenský olivový olej s nejlepším poměrem kvalita/cena na českém trhu pro široké použití v gastronomii, 
obchodě i domácnostech. Nabídku této značky doplňuje levný olej z olivových pokrutin.

 
Rýžový olej

RISO VIGNOLA
RÝŽOVÝ OLEJ
750 ml
Kód: 15159099



5756

 O C T Y  

ACETO BALSAMICO
DI MODENA
– ESTENCIS ROSSO
(densità 1,12)
250 ml
Kód: FAC0008

ACETO BALSAMICO
DI MODENA
– ESTENCIS BIANCO
(densità 1,18)
250 ml
Kód: FAC0009

ACETO BALSAMICO
DI MODENA
– ESTENCIS BLU
(densità 1,24)
250 ml
Kód: FAC0010

ACETO BALSAMICO
DI MODENA – SPRAY
(densità 1,07)
250 ml
Kód: FAC0086

ACETO BALSAMICO
DI MODENA
(densità 1,07)
500 ml
Kód: FAC0123

ACETO BALSAMICO
DI MODENA
(densità 1,07)
1 l
Kód: FAC0124

ACETO BALSAMICO
DI MODENA
(densità 1,07)
5 l
Kód: FAC0026

CONDIMENTO BIANCO
(densità 1,09)
500 ml
Kód: FCO0066

Balzamikové octy jsou nepostradatelné v italské kuchyni. BONASERA a.s. je přímým dovozcem 

a distributorem italských octů Bellei a Villa Edda, kdy jsou v našem portfoliu zastoupeny prémiové 

octy pro gurmány, vysoce kvalitní octy pro gastronomii a běžné použití, bílé kondimenty balza-

mikového octa se stejnou a výraznou chutí, ale čiré bez někdy nežádoucího černého zabarvení 

a v poslední řadě plný sortiment balzamikových krémů klasických bez obsahu karamelu a krémů 

ochucených.

Balzamikové octy
Prémiová řada balzamikových octů z italské Modeny certifikovaných chráněným označením původu I.G.P. 
o třech různých stupních hustoty pro znalce a v originální láhvi typu Primula.

	 Aceto Balsamico di Modena
	 - Bellei estensis I.G.P.

Vysoce kvalitní balzamikové octy a bílé kondimenty balzamikových octů za perfektní cenu pro použití v gastronomii, 
maloobchodě a běžné domácnosti.

	 Aceto Balsamico di Modena
	 - Villa edda I.G.P.
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CREMA ALL' ACETO
BALSAMICO
DI MODENA
– TARTUFO
s chutí lanýže
250 ml
Kód: FCR0160

CREMA ALL' ACETO
BALSAMICO
DI MODENA
– FICO
s chutí fíků
250 ml
Kód: FCR0137

CREMA ALL' ACETO
BALSAMICO
DI MODENA
– PEPERONCINO
s chutí čili papriček
250 ml
Kód: FCR0139

Octy z bílého a červeného vína najdou široké uplatnění ve studené i teplé kuchyni. Vinný ocet má v  porovnání 
s  klasickým lihovým octem mnohem delikátnější chuť.

 Vinné octy

Balzamikové krémy Vám dovolí popustit uzdu své fantazie a kreativity dekorovat a dochucovat různá jídla,
předkrmy, dezerty a saláty.

	 Crema all´Aceto Balsamico
	 di Modena – Bellei Glassy

CREMA ALL' ACETO
BALSAMICO
DI MODENA
– LAMPONE
s chutí malin
250 ml
Kód: FCR0136

CREMA ALL' ACETO
BALSAMICO
DI MODENA
– LIMONE
s chutí citronu
250 ml
Kód: FCR0162

CREMA ALL' ACETO
BALSAMICO
DI MODENA
– ROSMARINO
s chutí rozmarýnu
250 ml
Kód: FCR0147

CREMA ALL' ACETO
BALSAMICO
DI MODENA
– CLASSICO
bez příchutě a po-
užití karamelu
500 ml
Kód: FCR0130

BÍLÝ VINNÝ OCET
1 l PET
Kód: AO000873

ČERVENÝ VINNÝ OCET
1 l PET
Kód: AO000880

 R Ý Ž E  

Rýže
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RISO VIGNOLA
RÝŽE CARNAROLI
Kulatozrnná rýže
vhodná na přípravu
italského rizota.
1 kg
Kód: 100630961

RISO VIGNOLA
RÝŽE BASMATI
Výběrová dlouhozrnná
rýže vhodná jako
příloha.
1 kg
Kód: 100630981

RISO VIGNOLA
RÝŽE ARBORIO
Kulatozrnná rýže
vhodná na přípravu
italského rizota.
1 kg
Kód: 10063096

RISO VIGNOLA
RÝŽE NA SUSHI
Speciální rýže
vhodná na přípravu sushi.
1 kg
Kód: 10063092

 
Prémiová rýže 	 Klasická dlouhozrnná rýže

            

RISO VIGNOLA
DLOUHOZRNNÁ RÝŽE BIANCO
1 kg
Kód: 10063098

RISO VIGNOLA
DLOUHOZRNNÁ PŘEDVAŘENÁ RÝŽE
1 kg
Kód: 10063067
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	 Obiloviny, luštěniny
	 a jiné konvenční výrobky

RISO VIGNOLA
ŠPALDA PERLEŤOVÁ
1 kg
Kód: 11042930

RISO VIGNOLA
HNĚDÁ NELOUPANÁ
ČOČKA
1 kg
Kód: 07134000

RISO VIGNOLA
BÍLÁ QUINOA 
1 kg
Kód: 100850001

RISO VIGNOLA
CIZRNA
1 kg
Kód: 07132000

RISO VIGNOLA
FAZOLE CANNELLINI
BÍLÉ
1 kg
Kód: 071333901

RISO VIGNOLA
BULGUR
500 g
Kód: 19043000

RISO VIGNOLA
BIO MIX ŽLUTÉHO
A ZELENÉHO
HRÁŠKU
500 g
Kód: 07131090

RISO VIGNOLA
SEMÍNKA TŘÍ BAREV 
QUINOA
500 g
Kód: 10085000

RISO VIGNOLA
RÝŽOVÝ KUSKUS
500 g
Kód: 19024010

   RISO VIGNOLA
   LNĚNÉ SEMÍNKO
   500 g
   Kód: 12040090

RISO VIGNOLA
CHIA SEMÍNKO
500 g
Kód: 12079996

RISO VIGNOLA
ZELENÝ HRÁŠEK
500 g
Kód: 07131091

RISO VIGNOLA
ŽLUTÝ HRÁŠEK
500 g
Kód: 07131092

RISO VIGNOLA
FAZOLE  BORLOTTI
HNĚDÉ
1 kg
Kód: 07133390

 
Bio výrobky

 O B I L O V I N Y ,  L U Š T Ě N I N Y  A  J I N É  K O N V E N Č N Í  V Ý R O B K Y  



 Luštěniny

METELLIANA
BÍLÉ FAZOLE
CANNELLINI
24 x 400 g plech
Kód: 22011A1VS24
6 x 2600 g plech
Kód: 22010A3CR6

METELLIANA
ČERVENÉ FAZOLE
24 x 400 g plech
Kód: 22161A1VS24
6 x 2600 g plech
Kód: 22160A3CR6

METELLIANA
HNĚDÉ FAZOLE
BORLOTTI
24 x 400 g plech
Kód: 22021A01VS24
6 x 2600 g plech
Kód: 22020A3CR6

METELLIANA
CIZRNA
24 x 400 g plech
Kód: 22041A1VS24
6 x 2600 g plech
Kód: 22040A3CR6

METELLIANA
ČOČKA
24 x 400 g plech
Kód: 22051A1VS12

METELLIANA
JEMNÝ ZELENÝ
HRÁŠEK
24 x 400 g plech
Kód: 23121A1VS24

METELLIANA
PEČENÉ FAZOLE
V RAJČATOVÉ OMÁČCE
24 x 400 g plech
Kód: 23141A1VS24
6 x 2600 g plech
Kód: 23140A3CR6

METELLIANA
CHILLI FAZOLE
12 x 400 g plech
Kód: 22021M1VS12

 O B I L O V I N Y ,  L U Š T Ě N I N Y  A  J I N É  K O N V E N Č N Í  V Ý R O B K Y  
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RajčataMasové a rybí konzervy
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TONNO SMERALDA
Tuňák v olivovém oleji – kousky
3x80 g plech easy open
Kód: AIT002412

CARNE SIMMENTHAL
Výběrové dušené hovězí maso ve vlastní štávě.
Obsah tuku pouze 2%.
3 x 90 g plech easy open
Kód: SIMME01

STAR - GRAN RAGÚ CLASSICO
Výběrové klasické italské ragú alla Bolognese
bez gluteinu z mletého vepřového a hovězího masa,
mrkve, celeru, cibule a rajčat.
2 x 180 g plech easy open
Kód: TIG003

FLOTT – ANČOVIČKY
Kvalitní filety ančoviček ve slunečnicovém oleji
80 g sklo
Kód: SDPAL06

FLOTT – MUŠLE
Mořské vyloupané mušle v nálevu
130 g sklo
Kód: SDPAL02

PRINCIPE
DEL GUSTO
Drcená rajčata
10 kg – BAG IN BOX
Kód: ATO001336

RODOLFI
SUPER PIZZA
Kvalitní jemně drcená rajčata
1 ks – BAG IN BOX
2 x 5 kg
Kód: R111256001

RODOLFI
PIZZA SAUCE
Ochucená tomatová
omáčka na pizzu
1 bal / 3x5 kg plech
Kód: R111225005

RODOLFI
SUPER PIZZA
Kvalitní jemně
drcená rajčata
1 bal / 3x5 kg plech
Kód: R111225002

RODOLFI
TOMATO SAUCE
Základ tomatové omáčky
s většími kousky zeleniny
(rajčata, karotka, cibule,
celer, sůl, cukr, slunečni-
cový olej, bylinky)
1 bal / 3x5 Kg plech
Kód: R110225001

RODOLFI
SUGO VERDURE
Základ tomatové omáčky
s menšími kousky zeleniny
(rajčata, karotka, cibule, celer, sůl,
cukr, slunečnicový olej, bylinky)
1 bal / 6x3 Kg plech
Kód: R110224002

RIZZI
SUŠENÁ RAJČATA
Kvalitní sušená
rajčata ve sluneč-
nicovém oleji
3 kg plech
Kód: RIPL501

RODOLFI
POMODORI RUSTICI
Rustikální polo-
sušená rajčata
s bylinkami ve
slunečnicovém
oleji
1 Kg plech
R119931002

RODOLFI
POMODORI RUSTICI
Rustikální polosušená
rajčata s bylinkami
ve slunečnicovém
oleji
1 bal / 6x280 g sklo
Kód: R119931002

RODOLFI
TOMATOVÝ PROTLAK
Dvojitá koncentrace
rajčatového protlaku
s nízkou kyselostí
– 28/30 BRIX
(1 kg protlaku z 6 kg
čerstvých rajčat)
1 bal / 12x500 g plech
Kód: R114122001

RODOLFI
TOMATOVÝ PROTLAK
Dvojitá koncentrace
rajčatového protlaku
s nízkou kyselostí
– 28/30 BRIX
(1 kg protlaku z 6 kg
čerstvých rajčat)
1 bal / 12x1 kg plech
Kód: R114223001

RODOLFI
TOMATOVÝ PROTLAK
Dvojitá koncentrace
rajčatového protlaku
s nízkou kyselostí
– 28/30 BRIX
(1 kg protlaku z 6 kg
čerstvých rajčat)
Tuba Tetrapak
1 bal / 24x130 g
Kód: R114111001
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METELLIANA
PASÍROVANÁ RAJČATA 
12 x 690 ml sklo
Kód: 11030A8VS12                	
6 x 2550 g plech
Kód: 11030A3CR6

METELLIANA
CHERRY RAJČATA
12 x 400 g plech
Kód: 12041A1VS12                	
6 x 2600 g plech
Kód: 12040A3CR6

METELLIANA
SOUDKOVÁ
LOUPANÁ RAJČATA
24 x 400 g plech
Kód: 11011A1VS24                   	
6 x 2500 g plech
Kód:11010A3CR6

METELLIANA
NAKRÁJENÁ RAJČATA
24 x 400 g plech
Kód: 11021A1VS24                	
6 x 2500 g plech
Kód: 11020A3CR6

RODOLFI
SUGO NAPOLETANA
Hotová tomatová omáčka
se smaženou cibulkou
v olivovém oleji,
česnekem a bylinkami
1 bal / 6x400 g sklo
Kód: R110831004

RODOLFI
SUGO ARRABIATA
Hotová tomatová
omáčka s paprikami,
česnekem a chilli
papričkami
1 bal / 6x400 g sklo
Kód: R110831005

RODOLFI
SUGO BASILICO
Hotová tomatová omáčka
se smaženou cibulkou
v olivovém oleji a bazalkou
1 bal / 6x400 g sklo
Kód: R110831006

RODOLFI
ORTOLINA CLASSICA
Slavná italská rajčatová
salsa se zeleninou
1 bal / 8x280 g squeezer
Kód: R110391001

RODOLFI
ORTOLINA CLASSICA
Slavná italská rajčatová
salsa se zeleninou
1 bal / 24x130 g tuba
Kód: R110311001

RIZZI
PEPERONI
VENETI PICCANTI
Benátské jemně pikantní
zelené papriky v nálevu
5 kg plech
Kód: RIPV503

RIZZI
PEPERONI
LOMBARDI
Zelené papriky
Lombardi v jemném 
nálevu
5 kg plech
Kód: RIPL502

RIZZI
PEPERONI
GRIGLIATI
Grilované papriky
ve slunečnicovém
oleji
1,8 kg plech
Kód: RIGRI02

RIZZI
MELANZANE
GRIGLIATE
Grilovaný lilek
ve slunečnicovém
oleji
1,8 kg plech
Kód: RIGRI01

RIZZI
ZUCCHINE
GRIGLIATE
Grilovaná cuketa
ve slunečnicovém
oleji
1,8 kg plech
Kód: RIGRI03

CENTRONE
PEPERONCINI
TRITATI
Mleté pikantní chilli
papričky ve sluneč-
nicovém oleji
314 g sklo
Kód: CEPVA02

PRINCIPE DEL GUSTO
ARTYČOKY
Srdíčka artyčoků
v nálevu
400 g plech
Kód: VE001923

PRINCIPE DEL GUSTO
ARTYČOKY
Srdíčka artyčoků
v nálevu
5 kg plech
Kód: VE001070

EBON
KAPARY
Kvalitní kapary
v nálevu
130 g sklo
Kód: ABO000418

EBON
KAPARY V SOLI
Kvalitní kapary
naložené
v mořské soli
1 kg dóza
Kód: BO000349

PRINCIPE DEL GUSTO
ZELENÉ OLIVY
Kvalitní vypeckované 
zelené olivy v nálevu
5 kg plech
Kód: VE001101

PRINCIPE DEL GUSTO
ČERNÉ OLIVY
Kvalitní vypeckované
černé olivy v nálevu
5 kg plech
Kód: VE001100

RODOLFI
ORTOLINA PICCANTE
Slavná italská rajčatová salsa
se zeleninou – pikantní
1 bal / 24x130 g tuba
Kód: R110311003

RODOLFI
ORTOLINA PICCANTE
Slavná italská rajčatová salsa
se zeleninou – pikantní
1 bal / 8x280 g squeezer
Kód: R110391002
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Mouky a pekařské výrobky

 I T A L S K Ý  K O L O N I A L  

DIVELLA
SEMOLA RIMACINATA
Mouka z tvrdé pšenice Semoliny
vhodná na pečení chleba,
nebo výrobu čerstvých těstovin
10 x 1 kg
Kód: DIVEF03

DIVELLA
FARINA PER PIZZA
Mouka z měkké pšenice Grano
Tenero „OO“ vhodná na přípravu 
nejen pravé italské pizzy
10 x 1 kg
Kód: DIVEF05

PŘEDGRILOVANÁ
A PŘEDKROJENÁ
CIABATTA
Mražený produkt
120 g / 36 kusů v  balení
Kód: 5000935

PŘEDKROJENÁ
MINI FOCCACIA
s bylinkami – 12,5 cm
Mražený produkt
100 g / 50 kusů v  balení
Kód: 5000265

PŘEDGRILOVANÉ
A PŘEDKROJENÉ PANINI
Mražený produkt
110 g / 55 kusů v  balení
Kód: 2104344

PŘEDKROJENÁ
BRIOŠKA
Mražený produkt
85 g / 50 kusů v balení
Kód: 2104377

DEL DOGE
PANETTONE TUTTO BURRO
Tradiční italská vánoční
bábovka s rozinkami a máslem
100 g
Kód: ZADOG10
500 g
Kód: ZADOG55
1000 g
Kód: ZADOG90

VICENZI
GRISBI DOUBLE CIOCCO
Slavné italské
čokoládové sušenky
150 g
Kód: VIKRE06

MAGO MERLINI
TRAMEZZINI
Italský tradiční velkoplošný
chléb bez kůrky vhodný
na přípravu sendvičů,
panini a snacků
250 g
Kód: MAMER08

MAGO MERLINI
BRUSCHETTA
Italský tradiční plátkovaný chléb 
vhodný na předkrmy, sendviče, 
toasty a jiné použití
400 g
Kód: MAMER09

VICENZI
CANTUCCINI
Slavné italské mandlové
sušenky v duchu
toskánských tradic
225 g
Kód: VICEN17

GIORIETTO
SAVOIARDI
Slavné italské cukrářské
piškoty vhodné nejen
na přípravu Tiramisu
200 g
Kód: GTSAV01

RISO VIGNOLA
FARINA DI MAIS
Kukuřičná mouka
vhodná nejen na
přípravu polenty
500 g
Kód: 19019099

RISO VIGNOLA
POLENTA INSTANTANEA
Předvařená kukuřičná
mouka na přípravu
polenty
500 g
Kód: 19019091

RISO VIGNOLA
Rýžová mouka
500 g
Kód: 11029050

VICENZI
BISCOTTIERA ASSORTITA
Dárkový mix výběrových
italských čajových sušenek
v plechovce
500 g
Kód: VINOS16

VICENZI
AMARETTINI
Slavné italské jemné mandlové 
sušenky nahořklé chuti
100 g
Kód: VIAMAR5

GIORIETTO
SAVOIARDI
Slavné italské cukrářské piškoty
vhodné nejen na přípravu Tiramisu
400 g
Kód: GTSAV02



Pesta

RODOLFI
PESTO VERDE
Bazalkové pesto se slunečnicovým olejem, 
kešu a sýrem
Parmigiano Reggiano DOP
1 bal / 15x160 g tuba
Kód: R119112001

RODOLFI
PESTO VERDE
Bazalkové pesto se slunečnicovým olejem,
kešu a sýrem
Parmigiano Reggiano DOP
1 bal / 12x190 g sklo
Kód: R119230001

RODOLFI
PESTO ROSSO
Rajčatové pesto se slunečnicovým olejem, 
kešu a sýrem
Parmigiano Reggiano DOP
1 bal / 15x160 g tuba
Kód: R119112002

RODOLFI PESTO ROSSO
Rajčatové pesto se slunečnicovým olejem, 
kešu a sýrem
Parmigiano Reggiano DOP
1 bal / 12x190 g sklo
Kód: R119230002

Koření

SARTORI
PEPE NERO
GRANI
Koření – černý pepř celý
500 g
Kód: VARI004

SARTORI
PEPE NERO
MACINATO
Koření – černý pepř mletý
500 g
Kód: VARI005

SARTORI – ZAFFERANO
Koření – italský šafrán
v jednoporcovém balení
po 0,12 g – sušené čnělky
šafránu setého
0,12 g
Kód: VARI002

SALE GROSSO NOSTRUM
Mořská sůl hrubá – vhodná
k použití do mlýnku
1 kg
Kód: ASA001631

SARTORI
PEPERONCINO
CONTUSO
Koření – drcené chilli
papričky
500 g
Kód: VARI006

SARTORI
ORIGANO
Koření – Oregano – sušená
nať dobromysle obecné
500 g
Kód: VARI007
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RODOLFI
PESTO VERDE
Bazalkové pesto
se slunečnicovým
olejem, kešu a sýrem
Parmigiano Reggiano DOP
660 g sklo
Kód: R119233001



 
SerBosco – italské speciality z Dolomit
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SERBOSCO
RED PEPPER SAUCE
Krém z červených paprik
660 g Squeezer
Kód: SE15052

SERBOSCO
PUMPKIN SAUCE
Dýňový krém
650 g Squeezer
Kód: SE15058

SERBOSCO
BARBECUE SAUCE
Barbecue omáčka
730 g Squeezer
Kód: SE15063

SERBOSCO
ASPARAGUS SAUCE
Chřestové pesto
520 g Sklo
Kód: SE15002

SERBOSCO
ARTICHOKE SAUCE
Artyčokové pesto
520 g Sklo
Kód: SE15004

SERBOSCO
PORCINI SAUCE
Hříbkový krém
520 g Sklo
Kód: SE15006

SERBOSCO
RADICCHIO CHICORY
SAUCE
Čekankové pesto
520 g Sklo
Kód: SE15009

SERBOSCO
MEDITERRANEAN
HOT PESTO
Středomořské
pikantní pesto
520 g Sklo
Kód: SE15019

SERBOSCO
BLACK OLIVES
PESTO
Pesto z černých oliv
500 g Sklo
Kód: SE15022

SERBOSCO
GREEN OLIVES PESTO
Pesto ze zelených oliv
500 g Sklo
Kód: SE15023

SERBOSCO
ORTICA PESTO
Kopřivové pesto
500 g Sklo
Kód: SE15025

SERBOSCO
WALNUT PESTO
Pesto z vlašských
ořechů
520 g Sklo
Kód: SE15026

SERBOSCO
WHITE TRUFFLE PESTO
Pesto z bílého lanýže
520 g Sklo
Kód: SE15028

SERBOSCO
SUPERIOR
TRUFFLE PESTO
Pesto z černého lanýže
520 g Sklo
Kód: SE15030

SERBOSCO
PISTACCHIO PESTO
Pesto z pistáciových
oříšků
520 g Sklo
Kód: SE15041

SERBOSCO
BLUEBERRY PUREÉ
Borůvkové pyré
580 g Sklo
Kód: SE16002

SERBOSCO
RASPBERRY PUREÉ
Malinové pyré
560 g Sklo
Kód: SE16004

SERBOSCO
TRI-BERRY PUREÉ
Pyré z borůvek,
ostružin a rybízu
580 g Sklo
Kód: SE16005
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SERBOSCO
CREMA DI FORMAGGI
Sýrový krém
400 g Plech
Kód: SE15014

SERBOSCO
CREMA DI SALMONE
Losový krém
400 g Plech
Kód: SE15020

SERBOSCO
CREMA
DI MELANZANE
Lilkový krém
400 g Plech
Kód: SE15034

SERBOSCO
CREMA DI PECORINO
ROMANO
Krém z ovčího sýru
Pecorino Romano
400 g Plech
Kód: SE15037

SERBOSCO
CREMA DI TONNO
Tuňákový krém
400 g Plech
Kód: SE15017

SERBOSCO
PORCINI TRIFOLATI
Restované hříbky
800 g Plech
Kód: SE11001

SERBOSCO
NAMEKO TRIFOLATI
Restované houby
Nameko
800 g Plech
Kód: SE11103

SERBOSCO
FINFERLI TRIFOLATI
Restované lišky
800 g Plech
Kód: SE11104

SERBOSCO
PORCINI SECCHI
Sušené hříbky
500 g Sáček
Kód: SE13073

SERBOSCO
PORCINI NATURALE
Hříbky v oleji
800 g Plech
Kód: SE12001

SERBOSCO
FINFERLI NATURALE
Lišky v oleji
800 g Plech
Kód: SE12004

SERBOSCO
FUNGHI DI BOSCO
TRIFOLATI SPECIAL PIZZA
Restované houby
800 g Plech
Kód: SE11218

SERBOSCO
SAUTÉED MIX 5 VARIETÁ 
BOSCO PIZZA
MIX 5 druhů restovaných hub
1900 g Plech
Kód: SE11205

SERBOSCO
SAUTÉED MIX 5 VARIETÁ PORCINI BONTA DI BOSCO
MIX 5 druhů restovaných hub

800 g Plech	 1900 g Plech
Kód: SE11201	 Kód: SE11202
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objednávky:
 objednavky@bonasera.cz 

+420 773 843 111

BONASERA a.s.
Špidlenova 436, 513 01 Semily
IČ: 07711565 / DIČ: CZ07711565

Veškeré fotografie jsou ilustrativní.


